

Възможност да се възползвате от иновативните услуги, предоставяни от Център за компетентност „Квазар“ и от Института по роботика към БАН по процедура BG16RFPR002-1.005 „Малки иновативни грантове за малки и средни предприятия“

В момента е отворена за кандидатстване [процедура BG16RFPR002-1.005 „Малки иновативни грантове за малки и средни предприятия“](#) по програма „Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация“ 2021 – 2027 г. с краен срок за подаване на проектни предложения **28 март 2025 г.**, 16:30 ч.

Можете да се запознаете с краткото представяне на процедурата [ТУК](#).

По грантовата схема може да кандидатстват микро-, малки и средни предприятия, отговарящи на определени условия, които желаят да получат иновативни услуги от институти на БАН, центрове за компетентност и други научни организации.

Финансирането е 100%, като може да бъдат получени до 2 иновативни услуги – 14 710 лв. за една услуга и 29 420 лв. – за 2 услуги.

Ще се подкрепят проекти, чието изпълнение води до получаване на услуги за научноизследователска и развойна дейност, попадаща в обхвата на една от тематичните области на Иновационната стратегия за интелигентна специализация (2021 – 2027 г.):

1. Информатика и информационни и комуникационни технологии
2. Мехатроника и микроелектроника
3. Индустрия за здравословен живот, биоикономика и биотехнологии
4. Нови технологии в креативните и рекреативните индустрии
5. Чисти технологии, кръгова и нисковъглеродна икономика

Център за компетентност „Квантова комуникация, интелигентни системи за сигурност и управление на риска“ (Център за компетентност „Квазар“) и Института по роботика към БАН са регистрирани доставчици на иновативни услуги в [Платформата за сътрудничество между висшите училища, изследователските организации и бизнеса](#).

Ние предлагаме широк набор от иновативни услуги по процедурата, с които можете да се запознаете [ТУК](#).

При желание да се възползвате от нашите услуги, можете да се свържете с нас, за да обсъдим Вашите нужди и да предложим иновативни решения за тяхното решаване.

Моб.: 0886 655 086 (Здравко Съботинов)

E-mail: office@quasar.bg

Адрес: ул. „Акад. Г. Бончев“, бл. 2, гр. София 1113